PacueT OLeHKN KadecTBa yrnpaB/ieHNa pacxogamm 6romkeTa
3a 9 mecAaueB 2021 roga

KomuUTET Mo ynpaBieHno UMYLLLEECTBOM

Q3 =37/40* 100=92,50

PacueT OCyLLeCTB/IEH N0 COBOKYMHOCTU 6anfioB NOMyYeHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsaM
OLeHKM KayecTBa (npunoxxeHue 3 K MNopsgky npoBefeHUS MOHUTOPUHIa OLEHKMN KauecTBa
(hrHaHCOBOro MeHemXeMeHTa),

roe Y 3= 5+2+10+5+5+5+5=37

MAX3=40
n/n PacueT nokasatensi Bannbl MakcunmasibHO
BO3MOXXHOE KOJ1-
BO 6a1/10B,

KOTOPOE MOXET
nonyunte F'ABC
1.MokasaTen KayecTBa yrnpas/ieHNs pacxofamu 6roa>KeTa Ha 06ecrneyeHne BbIMOHEHUS
(PyHKUMIA Ka3EHHbIX yUpedKaeHWiA

1.2 P=18129,4/22075,6* 100=82,13 5 5
1.3 P=18129,4/29518,0* 100=61,42 2 5
14 P=11244,9/12879,0* 100=87,32 10 10
15 P=0 5 5

MNToro: 22 25

3.lNokasaTenn kayecTBa ynpasneHns pacxogamm 6}OA)KeTa Ha counaibHOE obecneyeHue un
MHbIE BbIN/1ATbl HACENEHUIO

3.1 P=0 5 5
MToro: 5 5

4.MNokazaTenu KayecTBa ynpaBneHnsi pacxogamu 6roa>KeTa Ha UCNOMHEHNE CyAe6HbIX

aKTOoB

4.1 P=0 5 5

4.3 P=0/18129,4* 100=0 5 5
MToro: 10 10
Bcero 6annos.: 37 40

Mcn. TumoxuHa H.B.



PacueT oUeHKN KayecTBa yrnpaB/ieHUS 10X04aMun 6roapKeTa
3a 9 mecaues 2021 roga

KomMnTeT no ynpasneHU0 MMYLLECTBOM

Q4 = 10/10*100=100

PacyeT oCyLLeCTB/IEH N0 COBOKYMHOCTY 6annoB NOMyYeHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsaM
OLeHKM KauecTsa (npunoxeHue 4 K MNopsagky NpoBeLeHUs MOHUTOPUHIA OLLEHKW KavecTBa
(hPrHaHCOBOro MeHeXXeMeHTa),

roe Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n PacueT nokasarens bannbl MaKcnmasibHO
BO3MOXHO€E KO/1-
BO 6as110B,
KOTOPOe MOXET
nonyunts FABC
4 P=0 5 5
5 P=0/49325,4* 100=0 5 5
Bcero 6annos: 10 10

Mcn. TumoxuHa H.B.



